nome 2 deux fours Jenn-Air/
Estufa independiente con horno dobie Jenn-Air
s "a cc

- 'MODEL SERIES: JDRB895
| S | SERIE DE MODELE : JDR8895
""""" o0t SERIES DEL MODELO: JDR8S95

Printed in USA ©2004 Maylag Corporation 8101P629-60



property damage.

Double Oven Freestandmg Range

PLEASE KEEP THIS MANUAL FOR FUTURE REFERENCE

This manual is intended to assist in the initial installation and adjustments of the range.

e Only qualified personnel should install or service this range.
¢ Read “Safety Instructions” in Use & Care book before using range.
s Improper installation, adjustment, alteration, service, maintenance or use of range can result in serious njury or

CAUT!ONS

_Do not lift or mnve range by graspmg door handles main
top, or backguard

This range has been designed in accordance with the.
requirements of various safety agencies and complies -
“with the maximum allowable wood cabinet '
temperatures of 194°F If this range is installed with
_'cabinets that have a lower working temperature than
194°F, discoloration, delamination or melting may occur. -

Place range in a well lit area. Do not set range over
holes In the floor or other locations where it may be
-subject to strong drafts. Any opening in the wall behind
the range and in the floor under the range should be =
sealed. Make sure the flow of cocling/ventilation alr is
not ehstructed below the range. Note: A range should
NOT be installed over kitchen carpsting.

High Altitude Notice: The specified gas bumer ratings
'typlc:aiiy apply to elevations up to 2000 feet. For higher -
altitudes, the rates may need 1o be reduced fo achieve
- -salisfactory operation. A local certified gas servicer will
- be able fo advise if a reduction is necessary,

+ Al BANGES CAN 1ir AND CAUSE INJUHEES
.-T0 PERSONS. - -

» INSTALL ANTI-TIP DEVICES ?ACKEB WITH
RANGE. :

« FOLLOW ALL lNSTALLATION INSTRUET!DNS """""

A risk of range tip-over exisls if the appliance is not installed in accordance with the
provided installation instructions. The proper use of the ANTI-TIP device minimizes
the risk of TIP-OVER. In uslng this device the consumer must still observe the safely
precautions as stated in the USE and CARE MANUAL and aveld using the oven doors
as a step stool, Installation instructions are provided for wood and cement in either
floor or wall. Any other type of construction may require special installation
techniques as deemed necessary to provide adequate fastening of the ANTI-TIP
hracket to the floor or wall. The bracket may be installed to engage the LEFT or
RIGHT rear leveling fool. NOTE: The brackel provided is designed for use with flush
mount and non-flush mount outlet receptacles. Install the bracket with the
orientation hole in the longer leg against the wall or floor as shown in steps 14-19.

MOBILE HOMES

The installation of & range designed for mobile home installation must conform with
the Manufactured Home Construction and Safely Standard, Title 24 CFR, Part 3280
(formerly the Federal Standard for Mobile Home Construction and Safely, Title 24
HUD, Part 280) or, when such standard is not applicable, the Standard for Manufactured
Home Installations ANSIAZ25.1/NFPA S01A, or with local codes. In Canada the range
must be installed in accordance with the current CSA Standard 622.1 - Canadian
Electrical Code Part 1 and Section 7240.4.1 - Installation Requirements for Gas
Burning Appliances in Mobil Homes (CSA Standard CAN/CSA - Z2400MH).

RECREATIONAL PARK TRAILERS

The installation of a range designed for recreational park trailers must conform with
state or other codes or, in the absence of such codes, with the Standard for
Recreational Park Trailers, ANSI A119.5-latest edition. In Canada the range must be
installed in accordance with CAN/CSA - 7240.6.2 - Electrical Requirements for BWs
(CSA Standard CAN/CSA - 2240 RV Series) and Section Z240.4.2 - Installation
Requirements for Propane Appliances and Equipment in RV's (CSA Standard
CAN/CSA - 7240 RV Series).

The range maust be installed In accordance with Local and National Electric Code
{NEC) ANSI/NFPA No. 70-latest edition, or Canadian Electric Code CSA STD.C221
latest edition. See rating plate for tolal connected KW rating.

Your local ulility company will tell you whether the present electric service to your
home Is adequate. i may be necessary 1o increase the size of the wiring fo the

house and service switch to take care of the electrical load demanded by the range.

The kilowatt rating for the range Is specified on the rating plate lecated on flip-up
plate at the rear center of backguard,

Most lecal Buliding Regulations and Codes require that all electrical wiring be done
by licensed electricians. All wiring sheuld conform to Local and National Electrical

Codes. This range requires a single phase three wire 120/240 or a 120/208 volt, 60 Hz,
AC circuit, Wiring codes require & separate circuit be run from the main endrance panel
to the range and that it be equipped with separate disconnect swilch and fuses, either in
the main entrance panel or in a separale switch and fuse box.

Some madels are shipped direct from the factory with service cord attached. There are no
range connections necessary on these models. Just plug into the wall outlet. On modals not
provided with a service cord, connection to the power supply is necessary in aceordanse with
tocal codes. Provisions for using efther eondult or & flexible power cord are provided. When
using a power supply cord, use only a supply cord with closed loop terminals rated either 240
volts, 40 amps or 240 volts, 50 amps thal Is marked for use with nominal 1-3/8” (34.94 mimy}
diameter connection opening and marked for ranges. A 4-conductor cord is to be used on



new branch-circult instaliations (1996 NEC), mobile homes, recreational vehicles and
where locat codes prohibit grounding through the neutral conduclor. A 3-wire service
may be used when permitied by local codes. When a power supply cord Is used, a cord
e longer than 4 feet should be used.

Canada
This model is shipped direct from the factory with the service cord altached.
There are no range connections necessary.

In The Commonweaith Of Massachusells

This product must be installed by a licensed plumber or gas fitter when installed
within the Commonwealth of Massachusetls. A “T” handle type manual gas valve
must be installed in the gas supply line o this appliance. A flexible gas connectlor,
when used, must not exceed a length of three (3) fest / 36 inches.

Gas Supply

Installation of this range must conform with local codes or, in the absence of
local codes, with the National Fuel Gas Code, ANSI Z223.1 -latest edition. In
Canada the range must be installed In accordance with the current CGA
Standard CAN/CGA-B149 - Installation Codes for Gas Burning Appliances and
Equipment and/or local codes.

A QUALIFIED SERVICEMAN OR GAS APPLIANCE INSTALLER MUST
MAKE THE GAS SUPPLY CONNECTION. Leak testing of the appliance
shall be conducted by the installer according to the instructions
given in step 13.

Apply a non-corrosive leak detection fluid to all joinis and fittings in the gas
connection between the supply line shut-off valve and the range. Include gas

fittings and joints in the range if conneclions were disturbed during installation.

Check for leaks! Bubbles appearing around fitlings and connections will
indicate a leak. If a leak appears, turn off supply line gas shut-off valve, tighten
connections, wrn on the supply line gas shut off valve, and retest for leaks.

CAUTION: NEVER CHECK FOR LEAKS WITH A FLAME. WHEN LEAK
GHEGK IS GOMPLETE, WIPE OFF ALL RESIDUE.

NATURAL GAS SUPPLY LINE MUST HAVE A NATURAL GAS SERVICE REGULATOR.
INLET PRESSURE T0 THIS APPLIANCE SHOULD BE REDUCED T0 A MAXIMUM OF
14 INCHES WATER COLUMMN (0.5 POUNDS PER SQUARE INCH (P5.1.) LIQUEFIED
PETROLEUM (L.P.)YPROPANE GAS SUPPLY LINE MUST HAVE A L.P. GAS
PRESSURE REGULATOR. INLET PRESSURE TO THIS APPLIANCE SHOULD BE
REDUCED TO A MAXIMUM OF 14 INCHES WATER COLUMN (0.5 P.S.L). INLET
PRESSURES IN EXCESS OF 0.5 PS.1. CAN DAMAGE THE APPLIANCE PRESSURE
REGULATOR AND OTHER GAS COMPONENTS IN THIS APPLIANCE AND CAN
RESULT IN A GAS LEAK.

Gias supply pressure for festing regulator must be at least 17 water
column pressure above manifold pressure shown on serial plate.

Gas leaks may. ocour in your system and result in a dangerous situation, Gas =
leaks may not be detected by smell alone, Gas suppliers recommend you
purchase and install an UL approved gas detector. Install and use in .
“accordance with manufacturer’s instructions.

Check Pressure of House Piping System

1. The appliance and its individual shutoff valve must be disconnected from
the gas supply pining system during any pressure testing of that system at
test pressures in excess of 1/2 bs./sq. in. (3.5 kPa) (13.8 In. water column).

2. The appliance must be isolated from the gas supply piping system by
closing its individual manual shutoff valve during any pressure testing of
the gas supply piping system at test pressures equal 1o or less than 1/2
Ibs./sq. in. (3.5 kPa) (13.8 in. water column).

A GAS SHUT-OFF VALVE SHOULD BE PUT IN AN ACCESSIBLE LOCATION IN THE
SUPPLY LINE AHEAD OF THE RANGE, FOR TURNING ON AND TURNING OFF GAS
SUPPLY. Range is to be connected to house piping with flexible metal connectors
for gas appliances. CONNECTOR NUTS MUST NOT BE CONNECTED DIRECTLY TO
PIPE THREADS. THE CONNECTORS MUST BE INSTALLED WITH ADAPTORS PROVIDED
WITH THE CONNECTOR.

The house piping and/or range connector used to connect the range to the main gas
supply must be clean, free of metal shavings, rust, dirt and liquids (oll or water). Dirt,

ete. in the supply lines can work its way Into the range manifold and In turn cause

failure of the gas valves or controls and clog burners and/or pilot orifices.

Always use a new flexible connector. Do not use existing flexible connector

NOTE: It is recommended fo use a CSA cerlified flexible connector no longer than 367 (91.4 cm) with a minimum BTU/HR rating of 88,200,

Follow these procedures to remove appliance for servicing:

1. Slide range forward to disengage range from the anti-tip bracket.

2. Shut off gas supply 1o appliance.

3. Disconnect elecirical supply to appliance, if equipped.

4. Disconnect gas supply tubing lo appliance.

5. Reverse procedure to reinstall. If gas line has been disconnected,
check Tor gas leaks after reconnection.

THE APPLIANGE. -

6. To prevent range from accidentally tipping, range must be secured to the floor by sliding rear leveling leg into the anti-tip bracket.

MNOTE: A qualified servicer should disconnect and reconnect the gas supply. The servicer MUST follow installation insteuctions provided with the gas appliance connecitor

aiel the warning label attached to the connector.

When your range requires service or replacement parts, contact your dealer or authorized service agency. Please give the complete model and serial number of the
range which is located on flip-up plate at the rear of upper left-hand corner or center of backguard.

l Your range may not be equipped with some of the features referred to In this manual I




Cuisiniere autonome a deux fours

VEIHI.LEZ GONSERVER GE MANUEL POUR CﬁNSULTATIﬂN i!I.TERIEUHE

————— Ce manuel est prévu pour vous aider dans I'installation et les réglages de 1a cuisiniére.

o Seul du personnel qualifié doit installer ou faire 'entretien de cette cuisiniére.

o Lisez les « Instructions de séourité » dans le guide d'utilisation et d’entretien avant dutiliser la cuisiniére.

© Une installation, des réglages, des modifications, une ulilisation ou un entretien, effectués de fagon inappropriée,
peuvent entrainer de graves blessures ou des dégats matériels.

“Ne seulevéz paé et ha déplacez pas la cu_i#ir;iém £n .Ia_
prenant par la poignee de la porte, le dessus ou fe dosseret.

Cette cuisiniére a 6té congue conformément aux exigences de -
diverses agences concerndes par la séourité et respecte les
. températures maximales permises de 80 °C (194 °F) pour les
- armoires en bois. Si.cette cuisiniére est installée prés -
. d'armoires ne supportant gu'une fempérature Inférieure 4 90 °C
{194 °F), il ya nsqua de decemratmn délamination ou fusmn

Plaoez la cmsmlere dans un endrmt bien ec:laure Ne mstallez :
pas au-dessus de trous dans le ;)Iancher ou & d"autres endroits
ol elle risgue d'étre soumise & de forls courants d'air, Toute

- ouveriure dans le.mur derriére la culsiniére et dans le sol sous
Ja cuisinidre doit &tre fermée hermétiguement. Assursz-vous .
que la circulation de Pair de refroidissement/ventilation n'est
pas entravée sous |a cuisinidre. REMARQUE : N’ ms’tallez PAS
une c:msmlere sur de la maquette de cuising, - :

- Avis _pou;r aﬁitude_éievée :les caractéristiques nominales

~des brilleurs 4 gaz précisées sont prévues pour des alfifudes

“de 610 m (2 000 pieds) max. A des altitudes plus importantes, -
ces valeurs peuvent avoir a étre réduites pour oblenivun -
resulta’z satisfaisant. Un réparateur/installateur certifié pour -
[e gaz Sera en mesure de vous mdlquer $i cﬁla est neeessalre

‘| = TOUTES LES CUISINIERES PEUVENT SE
-RENVERSER ET BLESSER.

« INSTALLEZ DES DISPOSITIFS ANTIBEN\EBSEMENT
FOURNIS AVES LA CUISHUERE, .

» SUIVEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS
D' INSTALLATION.

Un risque que la cuisiniére se renverse existe si lappareil w'est pas installé conformément
aux instructions d'installation fournies. Lutilisalion correcte du dispositif
ANTIRENVERSEMENT minimise le risque de RENVERSEMENT. Méme avec ce dispositif,
le consommateur doit toujours observer les mesures de sécurité précisées dans le
MANUEL D'UTILISATION ET IYENTRETIEN et éviter de monter sur les portes des fours.
Les instructions d’installation sont fournies pour des endroits ol les murs et les sols
sont en bois ou en ciment. Tout autre type de construction peut nécessiter des
techniques d'installation spéciales, pour permettre la fixation du support
ANTIRENVERSEMENT au mur ou au sol. La bride doit étre installée afin de retenir le
piad ARRIERE GAUCHE ou DEOIT. REMARQUE : La bride fournie st concua pour étre
utilisée avec des prises montées ou non en afflewrement. Installez la bride en mettant
le trou d'orientation de I'aile la plus longue de 1a bride conlre le mur ou e plancher,
comme Uillustrent les étapes 14 4 19,

MAISONS MOBILES

Uinstallation d'une cuisiniére concue pour une maison mobile doit étre conforme & la
Manufactured Home Construction and Safety Standard (norme de séourité et de
construction des résidences préfabriquées), titre 24 CFR, partie 3280 (antérieurement,
la Federal Standard for Mobile Home Construction and Safety, titre 24 HUD, partie 280)
ou, lorsgu'une telle norme n'est pas applicable, 3 la norme pour les installations de
résidences préfabriquées ANSIAZ25 1/NFPA 5014, ou conformément aux codes locaux.
Ay Canada, la cuisiniére doit étre instaliée selon la norme courante CSA 022.1 - Code
canadien de I'électricité, partie 1 et section Z240.4.1 - exigences d’installation pour
apparells 4 gaz des maisons mobiles : (norme CSA CAN/CSA - Z240MH).

MAISONS MOBILES POUR PARC RECREATIF

Uinstallation d'une cuisiniére concue pour les maisons mobiles de parc récréatif doit
dtre conforme aux régiements de I'état ou a d'autres codes, ou en I'absence de tels
codes, conforme 4 la norme Standard for Recreational Park Trailers, (norme pour
maisons mobiles de parc récréatif) ANSI A118.5, édition la plus récente. Au Canada,
la cuisiniére doit &tre installée selon CAN/CSA 2240.6.2 - exigences électriques
pour véhicules récréatifs (norme CSA CAN/CSA - 2240 séries VR) et section
2240.4.2 —~ exigences d'installation pour équipement et appareils au propane dans
véhicules récréatifs (norme CSA CAN/CSA ~ 2240 séries VR).

La culsiniére doit étre installée conformément au National Electrical Code (NEG)
ANSI/NFPA n® 70 - &dition la plus récente, ou conforme au Code canadien de
Pélectricité, norme CSA G22.1, édition Ia plus récente. Voyez sur la plague signalétique
ta puissance nominale tolale en kW,

Votre compagnie d'éleciricité locale vous indiquera si Palimentation électrique actuelle
de volre résidence est suffisante. Il pourra étre nécessaire F'augmenter le calibre du
cablage et de Pinterrupteur secteur pour satisfaire la consommation en électricité de la
cuisiniére. La puissance nominale en lilowatts de la cuisiniére est précisée sur la plaque
signalétique situde sur une plague escamotable A arridre, au centre du dosseret.

La majorité des codes et réglements locaux de la construction exige que le cdblage
électrigue soit installé par des électriciens agréés. Tout le cablage dolt étre

conforme aux codes électriques locaux et nationaux. Cetle cuisiniére nécessite un circuit
G.A. trifilaire, monophasé de 120/240 volts ou de 120/208 volts, 60 Hz. Les codes de cablage

spécifiert qu'un circult sépard doit étre prévu entre le pannean de distribution princlpal et la
cuisiniére et gu'll doft 8tre dguipé d’un disjonicteur et de fusibles indépendants, que ce soit
au niveau du panneau principal ou dans une bolte séparée avec fusibles et disjoncteur.

Certains modeles sont Hvrés directement de usine avec un cordon &'alimentation. Aucum
raccordement n'est nécessaire sur ces modéles. I suffit de brancher le cordon dans la prise
murale. Sur les modéles sans cordon, le raccordement & alimentation est nécessaire
conformément aux codes locaux. U est possible d'utifiser soit un condult sait un cordon souple.
Awec un cordon souple, pour cuisinieres, ne P'utilisez gu'avec des cosses fermeées prévies soit
pour 240 volts, 40 A, soit pour 240 volls, 50 A - cuverture de 34,94 mm (1-3/48 poj de
diametre. Un cordon & 4 conducteurs doit 8tre ulilisé sur les nouvelles installations & circult



de dérivation (NEC 1996}, de malsons mobiles, de véhicules récréati

locaux interdisent a mise & la terre par le nautre. Une alimentation & 3 fils peut &tre
utilisée 14 olt elie est autorisée par les codes focamt. Lovsgu'un cordon d'alimentation est
utilisé, celui-ci ne doit pas dépasser 1,20 m {4 pieds) en longuesr.

Ganada
Ce modale est livré directement de Pusine avec le cordon d'alimentation. Aucun
raccordement n'est nécessaire,

Alimentation en gaz
Uinstallation de cette cuisiniére doit &tre conforme aux codes locaux ou, en
I'absence de tels codes, conforme au National Fuel Gas Code ANSI 2223.1 -
édition la plus récente. Au Canada, la cuisiniere doit étre installée
conformément & la norme de PAGG, CAN/AGG-B148 - Codes d'installation pour
P'équipement et les appareils & gaz ou conformément aux codes locaux.

UN INSTALLATEUR D’APPAREILS A GAZ OU UN REPARATEUR QUALIFIE
DOIT EFFECTUER CE RACCORDEMENT DE DALIMENTATION EN GAZ La
verification d’absence de fuile de Pappareil doit élre effectuse par
Vinstallateur conformément aux instructions fournies en étape 13,

Appliquez un liquide de détection des fuites non corrosif sur tous les joints et
raccords du systéme de raccordement entre le robinet d'arrét de la conduite
d’alimentation et la cuisiniére. Vérifiez aussi les raccords au niveau de la
cuisiniére si ces raccords ont €86 perturbés pendant Vinstallation. La présence
de fuite se remarque par des bulles autour des raccords et connexions. En cas
de fulte, fermez le robinet de l'alimentation en gaz, serrez les raccords, ouvrez
le robinet et revérifiez 'absence de fuite.

ATTENTION : NE VERIFIEZ JAMAIS U'ABSENCE DE FUITE AVEC UNE
FLAMME. LORSGUE LE TEST EST TERMINE, ENLEVEZ TOUS LES RESIDUS.

LA COMDUITE D'ALBVIENTATION EN GAZ NATUREL DOIT AVOIR UN DETENDEUR POUR
GAZ NATUREL. LA PRESSION D'ARRIVEE DE CET APPAREIL DOIT ETRE REDUITE A
UM MAXIMUM DE 35,6 cm (14 po) A LA COLONNE D'EAU (0,5 livre / pa?). LA
COMDUITE [YALIMENTATION EN GAZ DE PETROLE LIQUEFIE (PL/GAZ PROPANE) DOIT
AYOIR UN DETENDEUR GPL. LA PRESSION I'ARRIVEE A CET APPAREIL DOIT ETRE
REDUITE A UN MAXIMUM DE 35,6 cm (14 po) A LA COLONME I'EAL (05 livrs / pod).
LES PRESSIONS [YARRIVEE SUPERIEURES A (0,5 livres / po?) PEUVENT
ENDOMMAGER LE DETENDEUR ET LES AUTRES ELEMENTS DU SYSTEME DE GAZ
DE CET APPAREIL ET ENTRAINER UNE FUITE DE GAZ.

La pression d’alimentation en gaz pour vérifier le délendeur doit élre
d'au moins 2,5 cm {1 po) a la colonne d’eau au-dessus de la pression
du circuit de distribution indiquée sur ta plague signalétique.

Pour The Commonwealth 0f Massachusetts

Ce produit doit 8tre instalié par un plombier ou un instalateur agréé d'appareils 4 gaz. Un
robinet 4 poignée en T doit 8tre instalié sur la conduite d’alimentation en gaz allant & cet
appareil. Un tuyau de raccordement flexible pour le gaz, le cas échéant, ne doit pas
dépasser une longueur de 0,9 m (3 pieds / 36 pouces).

Des fuites de gaz peuvent se produire dans volre installation et entrainer une © .
situation dangereuse. Les fuites de gaz peuvent ne pas étre décelées par
I'odeur.seulement, Les fournisseurs de gaz vous recommandent o acheter st
d'installer un détecteur de gaz approuvé UL. Installez-le ot uillisez-le
conformément aux instructions du fabricant, -

Yérifiez la pression du systéme d'alimentation de la maison.

1. Uappareil et son robinet doivent &tre déconnectés du systéme
d'alimentation en gaz lors de tout essai de pression du systéme 2 des
pressions d'essal supérieures 3 3,5 kPa (1/2 Ib/po2) 35em (13,8 pojala
colonne d’eau.

2. Uappareil doit éire isolé du systéme d’alimentation en gaz en fermant son
robinet lors de fout essai de pression du systéme 2 des pressions d’essai
égales ou inférieures & 3,5 kPa (1/2 Ib/po2) 35 cm (13,8 po) 2 la colonne d'eau.

UN ROBINET [’ARRET DU GAZ DOIT ETRE INSTALLE DANS UN ENDROIT ACCESSIBLE
SUR LA CONDUITE YALIMENTATION EN AMONT DE LA CUISINIERE, POUR OUVRIR ET
COUPER LALIMENTATION EN GAZ. La cuisiniére doit étre raccordée au systéme de
Ia maison avec des fuyaux de raccordement métalliques flexibles pour appareils &
gaz. LES ECROUS DU TUYAU DE RACCORDEMENT NE DOIVENT PAS ETRE INSTALLES
DIRECTEMENT SUR LE FILETAGE DES CONDUITS. LES TUYAUX DE RACCORDEMENT
DOIVENT ETRE INSTALLES AVEC LES ADAPTATEURS FOURNIS,

Le tuyau de raccordement de la culsiniére et la canalisation de la maison utilisés
pour raccorder la cuisiniére & Palimentation principale en gaz dolvent étre propres,
exempts de copeaux métalliques, rouille, saleté et liguide (huile ou eau). La saleté,
ele., dans les conduites &'alimentation peut arriver au circult de distribution de la
cuisiniére et entrainer une panne des soupapes ou commandes et colmater les
orifices des brileurs et de la vellleuse.

Utilisez foujours un tuyau de raccordement flexible neuf. N'utilisez pas un tuyau
flexible existant.

REMARQUE : Jf est recommandé d'ufiliser un fuyau de raccordement flexible certifié CSA d'une longuewr maximale de 91,4 cin (36 po} avec une
valeur nominale de 88 200 BT,

Suivez ces méthodes pour déplacer Pappareil :

1. Faites glisser la cuisiniére en avant pour la dégager du support antirenversement.

2. Coupez I'alimentation en gaz arrivant & 'appareil.

3. Débranchez I'alimentation électrique de Fappareil, le cas échéant.

4. Débranchez la conduite d’alimentation en gaz arrivant a lappareil.

5. Procédez inversement pour la réinstallation. i la conduite de gaz a été
déconnectée, vérifiez Iabsence de fuite aprés avoir refait la connexion.

DEBRANCHEZ ’ALIMENTATION ELECTRIQUE AVANT DE

- PROCEDER A ’ENTRETIEN DE CET APPAREIL.

6. Pour empécher la cuisiniére de se renverser, fixez-la au sol en faisant coulisser le pled de mise 4 niveau arriére dans le support antirenversement.

REMAROUE : Un réparateur qualifié doit débrancher ou rebrancher Palimentation en gaz. Il DOIT suivre les instructions ' installation fournies avec le tuyau de
raccordement pour appareils 4 gaz et avec 'éliquette d’avertissement fixée 4 celui-cl.

Lorsque votre culsiniére a besoln d’entretien ou de pigces de rechange, prenez contact avec votre détalllant ou agence de service autorisée. Veuillez fournir le numéro
de série et le numéro de modéle de la cuisiniere qui se trouvent sur fa plaque escamatable & Parriére de 'angle supérieur gauche ou centre du dosseret.

ivmre cuisiniére peut ne pas &tre dotée de toutes les fonctions Mentionnées dans Ce MANUel, L I




Estufa independiente con horno doble

POR FAVOR GUARDE ESTE MANUAL PARA REFERENCIA FUTURA

Este manual esta disefiado para asistirlo en la instalacidn v ajustes iniciales de la estufa.

¢ La instalacion o reparacion de esta estufa debe ser realizada dnicamente por personal calificado.

¢ Lea las instrucciones de seguridad en la guia de uso vy cuidado antes de usar la estufa.

e La instalacién, ajuste, alteracidn, servicio, mantenimiente o uso inapropiados de la estufa puede resultar en
lesiones graves o dahos a la propiedad.

PRECAUG!QNES

: '_No levante o mueva la estufa por las manijas de la puerta
~por la cubiertay o por el protector trasero '

Esta estufa fue disefiada de acuerdo con los requerimientos
de varias agencias de seguridad v cumple con la temperatura.
' -méxima para armarios de madera de 194°F {80°C). Sl esta
“egtufa se insiala con armarios con femperaturas de frabaje
“menores de 194°F (80°C), los mismos pueden descolorarse,
deslaminarse o derre’nrse

Goleque la estufa en un drea blen llummada No celnque la

- .estufa sobre agujeros en el piso o en ofras ubicacionss -

" donde esté expuesta a rifagas de viento fuertes. Cualquier
abertura en la pared detrds de la estufa v en el piso debajo

de la estufa deben sellarse. Asegiirese de que el alre de
enfriamiento/ventitacién no se obstruya debajo de la
sgtufa. Nota: NO se debe ms’talaf una estufa sobre el ;
alf‘ombradﬂ de la cm:ma : :

- Awlso sobre grandes elevaclenes La poienma del. qu&mador :
- de gas que se indica generalmente se aplica a elevaciones -
. de hasta 2.000 pies (600 m). Es posible que sea necesarlo _

reducir la potencia de los quemadores en elevaciones

" mayores para obtener un funclonamiento satisfactorio. Un _
técnico de gas certificado de su localidad podrd indicarle

si 88 necesario hacer una reduccion de potencia.

e TDQAS LAS ESTUFAS SE PUEDEN VOLCAR Y
1 CAUSAR LESIONES PERSONALES., -

« INSTALE LOS DISPOSITIVOS ANTEVUELCO
PROVISTOS CON LA ESTURA, -

| » 51GA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Si ne se siguen las instrucciones de instalacion provistas, existe el riesgo de que la
estufa ze vuelque. El uso correcto del dispositivo ANTIVUELCO minimiza el riesgo de
que la estufa SEVUELQUE. Cuando se utilice este dispositivo, el consumidor aun
debe sequir las advertencias de seguridad indicadas en la GUIA DE USO Y CUIDADO ¥
evitar usar la puerta del horno como peldafio. Las instrucciones de instalacién son
especificas para instalaciones de la estufa en paredes o pisos de madera y concreto.
Cualguier ofro tipo de material de construccion requerira el uso de técnicas
especiales para fijar debidamente el soporte ANTIVUELCO al piso o a ki pared. El
soporte puede instalarse para fijar el tornillo nivelador trasero QUIERDO o
DERECHO. NOTA: El soporte provisto esta disefiade para su uso con tomacorrientes
instalados al ras o no. Instale el soporte con el agujere de orientacion en la pata mas
larga en la pared o el suelo como lo indican los pasos 14 al 16,

GASAS RODANTES

La instalacidn de una estufa disefiada para su instalacién en casas rodantes debe
hacerse de acuerdo con la Norma de Construccién y Seguridad de Viviendas
Prefabricadas {(Manufactured Home Construction and Safety Standard), Titulo 24
CFR, Parte 3280 (anteriormente la Norma Federal de Construccitn v Sequridad de
Viviendas Prefabricadas, Tiulo 24, Parte 280) o, cuando dicha norma no se aplique,
con la Norma de Instalacion en Viviendas Prefabricadas de 1982 (Standard for
Manufactured Home Installations) {nstalaciones, Comunidades y Ubicaciones de
Viviendas Prefabricadas) ANSI A225.1, dliima edician, o con los cédigos locales.

REMOLOUES RECREACIONALES

La instalacidn de una estufa disefiada para remolques recreacionales debe hacerse
de acuerdo con los cddigos estatales o cualquier otro cddigo que se apligue, o, en
ausencia de un cddigo que se aplique, con Iz Norma de Remiolques Recreacionales
(Standard for Recreational Park Trailers), ANSI A119.5, dltima edicidn. En Canadé,
esta estufa debe instalarse de acuerdo con los requerimientos eléctricos para
vehiculos recreacionales de la Norma CAN/CSA, seccidn 240.6.2 (Norma CSA
CAN/CSA —Serie 2240 RV) ¥ con los requerimientos de instalacidn de equipos y
electrodomésticos a gas propano en vehiculos recreacionales de la seccidn
2240.4.2 (Norma CSA CAN/CSA ~Serie 7240 RV).

La estufa debe ser instalada de acuerdo con el Codigo Local y Nacional de

Electricidad (NEC) ANSINFPA No. 70, Gitima edician, o el Cadigo de Electricidad
Canadiense CSA STD.C221, (tima edicidn. Vea la placa de informacion para fa

clasificacion de KW tolales conectados.

Su compafifa de servicio local le pedra informar si el servicio sléctrico actual de su
vivienda es el adecuado. Es posible que sea necesario aumentar ef tamafio del
cableade de la vivienda y del interruptor de servicio para poder soportar la carga
eléctrica gue requiere la estufa. La clasificacién de kilowatts para la estufa estd
especificada en {a placa de informacion ubicada en la solapa que se encuentra en

la parte central trasera del profector trasero,

La mayorta de los codigos y normas de construccitn requieren que fodo el

cabileado eléctrico sea realizado por un electricista licenciado. Todo e cableado

debe cumplir con los codigos eléetricos nacional y local, Esta estufa requiere un circuito
trifilar de 120/240 o 120/208 voltios CA, 1 fase, 60 Hz. Los cédigos de cableado elécirico
requieren la presencia de un circuito separado desde el panel eléctrico principal de
entrada hasta la estufa y que e mismo esté equipado con un irterruptor de desconexidn
y fusibles individuales, ya sea en el panel principal de entrada o en una caja de fusibles
o inderruptor separada.

Algunos modelos vienen equipados de la fabrica con un corddn elécirico de servicio
instalade. Estos modelos no requieren conexiones eléctricas a la estufa, Simplemente
canecie el enchufe en un fomacorriente mural, Para los modelos que no vienen provistos con
un corddn eléctrico de servicio se regulere una conexion al suministro eléctrico de acuerdo
con los chdigos locales. Se proporcionan provisiones para usar tanto un conducto fijo o un
cordén flexible para la conexion de la estufa. Cuande use un corddn de suministro de
electricidad, sélo use cordones con terminales de bucle cerrados clasificadas para 240 V, 40



Amp o para 246V, 50 Amp marcados para su uso en estufas con una abertura de
conexion nominal de 1-3/8” (34,94 mm) de didmetro. Se debe usar un corddn tetrafilar
en la instalacion de circuitos nuevos {1896 NEC), en casas rodantes, en vehiculos
recreacionales v donde los codiges locales prohiban realizar una conexién a tierra a
través del conductor neutro. Se puede usar un circuito trifilar cuando lo permitan los
cédigos locales. Cuando se usa um corddn eléctrico, no se debe usar un corddn de mis
de 4 ples (1,2 m) de longitud.

Suministro de gas
La instalacion de esta estufa debe hacerse de acuerdo con los cédigos locales,
o, en ausencia de ellos, con el Codigo Nacional de Gas, ANSI 2223.1, dltima
edicion, En Canada, esta estufa debe instalarse de acuerde con la Norma CGA
vigente CAN/CGA-B148 — Codigos de instalacién de electrodomésticos v
equipos a gas, yo con los codigos locales,

LA GONEXION AL SUMINISTRO DE GAS DEBE SER REALIZADA POR UN
TECNICO O INSTALADOR DE ELECTRODOMESTICOS A GAS CALIFICADO,
El instalador debe realizar una prucha de escapes de gas de
acuerdo con las instrucciones qgue se indican lo pase 13.

Apligue un liguido de deteccidn de escapes no corrosive en todas las
conexiones y juntas entre la valvula de cierre del gas v la estufa. Incluya las
conexiones v juntas de gas de la estufa si las mismas se movieron durante la
instalacidn. Verifigue los escapes! Si aparecen burbujas alrededor de las
conexiones v juntas significa que hay un escape. Si hay un escape de gas,
clerre la vélvula de clerre de la tuberia de gas, apriete las conexiones, abra la
vélvula y vuelva a realizar la prueba.

ATENCION: NUNCA VERIFIQUE LOS ESCAPES CON UNA LLAMA.
CUANDO TERMINE LA VERIFICACION, LIMPIE TODGS LOS RESIDUOS.

LA TUBERIA DE SUMINISTRO DE GAS NATURAL DEBE TENER UN REGULADOR DE
SERVICIO DE GAS NATURAL. LA PRESIGN DEL SUMINISTRO DE GAS A ESTA ESTUFA
NO DEBE EXCEDER LAS 14 PULGADAS (C.D.A) (0,5 LBS/PULG.2). LA TUBERIA DE
GAS DE PETROLEO LIQUIDO {LPYPROPANO DEBE TENER UN REGULADOR DE
PRESION DE GAS LP. LA PRESION DEL SUMINISTRO DE GAS A ESTA ESTUFA DEBE
SER REDUCIDA A UN MAXEMO DE 14 PULGADAS (C.DLA.) (0.5 LBS./PULE.2). 81 LA
PRESION EXCEDE LAS 0,5 LBS./PULG.2, SE PUEDE DANAR EL REGULADOR DE
PRESION DEL ELECTRODOMESTICO Y OTROS COMPONENTES DE GAS Y PUEDE
RESULTAR EN UN ESCAPE DE GAS.

La presién del suministro de gas para probar el regulador debe ser de
par lo menos 1 pulgada ¢.d.a. por encima de la presion del colector que
se indica en la placa de serds,

Canada
Este modelo viene equipade de fa fabrica con un cordén elécirico de servicio instalado. No
85 necesario realizar conexiones a la estufa,

En {a Mancomunidad de Massachussetls

Este producto debe ser instalado por un fontanero o instalador licenciado en la
Mancomunidad de Massachussetts. Se debe instalar una vibvula manual de gas de tipe “T"
en fa therfa de suministro de gas de este electrodomastico. Cuando se use un conector de
gas flexible, el misme no debe exceder los tres (3) pies o 36 pulgadas (91,4 cm).

Los escapes de gas pueden ocurrir en su sistema y causar una situacion _
peligrosa. Puede que los escapes de gas no puedan ser detectados dnicamente |
por el olor & gas. Los proveedores de gas recomiendan ks adquisicidn e '
instalacion de un defector de gas aprobado por el UL. Instalelo y dselo de
acuerdo con las instrucciones del fabricante. B

Yerifigue la presion del sistema de tuberias del hogar

1. El electrodoméstico v su valvula individual de cierre deben estar
desconectados del sistema de tuberias de suministro de gas durante
cualquier prueba de presidn de dicho sistema que exceda la 1/2 lh/pulg.2
{3,5 kPa) {13,8 pulg. c.d.a.).

2. El electrodomeéstico debe estar aislado del sistema de tuberias de
suministro de gas cerrando la valvula individual de cierre manual durante
cualquier prueba de presion de dicho sistema a presiones equivalentes o
menores de 1/2 Ih./pulg.2 (3,5 kPa) (13,8 pulg. c.d.a)

ASE DEBE INSTALAR UNA VALVULA DE CIERRE DEL GAS EN UNA UBICACION
ACCESIBLE DE LA TUBERIA DE SUMINISTRO POR FUERA DE LA ESTUFA PARA ABRIR
Y CERRAR EL SUMINISTRO DE GAS. La estufa debe coneclarse a la tuberia de hogar
con conectores de metal flexibles para electrodomésticos a gas. LAS TUERCAS DE
LOS CONECTORES NO DEBEN CONECTARSE DIRECTAMENTE SOBRE LA ROSCA DE
LA TUBER{A. LOS CONECTORES DEBEN INSTALARSE CON LOS ADAPTADORES
PROPORCIONADOS CON EL CONECTOR.

La tuberia del hogar v/o el conector de Ia estufa que se utilice para conectar la
estufa al suministro principal de gas debe estar libre de virutas de metal, dxido,
suclo y liquido (aceite o agua). El sucio, etc. en las tuberias de suministro pueden
llegar al colector y causar dafios a las valvulas o controles de gas y tapar los
quemadores y/o los orificios piloto.

Siempre utilice un conector flexible nueve. No use coneclores flexibles existentes.

WOTA: Se recomienda ulilizar un conector Rexible cerfificado por la CSA de menos de 367 (91,4 cm) con una capacidad de 88.200 BTU/HR.

Siga los siguientes procedimientos para desinstalar Iz estufa
para servicio:

1. Deslice la estufa hacia adelante para desengancharla del soporte antivuelco.

2. Glerre el suministro de gas a la estufa.
& Desconecte el suministro eléctrico a la estufa silo tiene.
4. Desconecte la tuberfa de suministro de gas a la estufa.

DESCONECTE EL SUMINISTRO ELECTRICO ANTES DE -
REPARAR EL ELECTRODOMESTICO.

5. Invierta ef proceso para reinstalar la estufa. Si se desconectd la tuberia de
gas, verifique los escapes de gas después de volver a realizar la conexidn.
6. Para evitar que la estufa se vuelque accldentalmente, la misma debe asegurarse al piso deslizande 1z el fornille nivelador trasero en el soporte antivuelco.

MOTA: La desconexion y reconexion del suministro de gas debe ser realizado por un técnice de servicio calificado. El técnico de servicio DEBE sequir las instrucciones
ctor del electrodoméstico a gas v con la etiqueta de advertencia que presenta ef conector.

Cuando su estufa requiera reparacidn o el reemplazo de piezas, pongase en contacto con su distribuider o agencia de servicio autorizado. Por favor indigue los ndimeros
de modelo v de serie completos que se encuentran en la solapa ubicada en la esquina superior izquierda de la parte frasera del protector trasero.

I Es posible que su sstufa no esté equipada con algunas de las caracteristicas mencionadas en este manual. !




Combustible Building Walls/
—— Burs en matériaux combustibles/
Paredes combustibles de la vivienda

Combustible Wall Cabinets
S Armoires de cuisine en matériaux

”______,M*‘"”" combustibles/Armarios de pared
™ s combustible

— Tl 13" (33 om) Max. Depth of

- | | SRR cabinets above cookiop/
j\— _ ' : Profondeur max.,
3 : p P~ : 3 _ //des armoires au-dessus de
| o 307{78.2 em) Min, oo oo : T / Vappareil : 33 om (13 poy/
D (I : e oo : . Profundidad méx. de los armarios
— — 80" (7e2emMin. oo o AR : - sobre la cubierta: 137 (33 cm)

0" {0 om) Clearance between
adjacent combustibie and the back
sides of the range below the
cooking surface/Dégagement
entre les matériaux combustibles
adjacents of Varriére de la cuisinidre
en dessous de fa surface de cuisson:
0 cm {0 pouce)/ Espacio entre las
superficies combustibles adyacentes
y &l lado trasero de la estufa por
dehajo de la superficie de coccién:
0% (G cm).

18" (45.7 om) Min.

G [RRRT . 3*(7.6 om) Min. Both sides of stove/
Gook;iop must be flush or E 3“4( (7,6 ot ,_;“ﬁﬁ;* Dégagement minimum sur les

abdve the countertop/ g1.4 cm) ¥ P deux cités de fa cuisiniére : 7,6 om
La table de cuisson doit ére 36" (3 : {3 po}/3” (7,6 con) min. a ambos

a niveau ou au-dessus du lados de la estufa
plan de Yravail/La cublerta &l
debe estar al ras o por encima \
della encimera. -

. Gombustible Wall Cabinets/
Armoires de cuisine en matériaux
combustibles/Armarios de pared
combustible

NOTE: Figure may nol be represeniative of actual unit /REMARGUE : Uitlustration peut ne pas présenter Papparell acluel/NOTA: La
figura puede no ser exacla a la unidad.

CLEARANCE DIMENSIONS

Range may be installed with zero inches clearance adjacent fo (against) combustible construction at the rear and on the sides below the
cooktop. For complete information in regard to the installation of wall cabinets above the range and clearances to combustible wall above the
caoking top see the installation drawings. For SAFETY CONSIDERATIONS do not install a range in any combustible cabinetry which is not in
accord with the installation drawings.

* MOTE: 30 inch {(76.2 cm) dimension between cooking top and wall cabinet shown on llustration does not apply to ranges with an elevated
oven or microwave. The installation instructions of the elevated oven will specify the minimum acceptable dimension between the cooktop
and elevated oven. The 30 inch (76.2 cm) dimension may be reduced to nof less than 24 inches (61 cm) when the wall cabinets in a domestic
home are protected with fireproof materials in accordance with American National Standards - National Fuel Gas Code or in mobile homes
when they are protected with fireproof materials in accordance with the Federal Standard for Mobile Home Construction and Safety.

To eliminate the risk of burns or fire by reaching over heated surface units, cabinat storage space located above the surface units should be
avoided. If cabinet storage is to be provided, the risk can be reduced by installing a range hood that projects horizontally a minimum of 5 inches
(13 cm} beyond the bottom of the cabinets



DEGAGEMENTS

La cuisiniére peut étre installée avec un dégagement nul contre des matériaux combustibles a Parrigre et sur les cités en dessous de la table de
cuisson. Pour des renselgnements complets concernant linstallation des armoires au-dessus de la cuisiniére et les dégagements aux parois
combustibles au-dessus de la surface de cuisson, consuliez les schémas sur Vinstallation. Pour des RAISONS DE SECURITE, n'installez pas une
cuisiniére dans des armoires en matériaux combustibles non conformes aux schémas de linstallation.

*REMARGUE : La dimension de 76,2 cm {30 po) entre la surface de cuisson ef les armoires murales présentées sur Fillustration ne concerne
pas les cuisiniéres avec un four surélevé ou un micro-ondes. Les instructions d'installation du four surélevé précisent la dimension minimale
accepiable enfre |a surface de cuisson ef le four surélevé, La dimension de 76,2 ¢m (30 po) peut &fre réduite & pas moins de 61 cm (24 po)
lorsque les armoires murales d'une résidence sont protégées par des matériaux ignifuges conformément aux normes de I’American National
Standards — National Fuel Gas Code (Code national des combustibles gazeux}, ou lorsque les armwoires murales d’une maison mobile sont
protégées par des matériaux ignifuges selon la norme fédérale : Mobile Home construction and Safety (norme de sécuriié et de construction
des maisons mobiles).

Pour éliminer le risgue de brilure ou d’incendie, en passant la main au-dessus des éléments de surface chauffés, Uespace de rangement dans
les armoires situées au-dessus des éléments de surface doit &fre évité. Si une armoire de rangement existe, le risque peut &lre réduit en installant
une hotte d’exiraction qui dépasse horizontalement d’un minimum de 13 cm (5 po) de |a partie inférieure des armaoires.

DIMENSIONES DE LOS ESPACIOS DE DESPEJE

Esta estufa se puede instalar sin espacios de despeje conlra superficies combustibles en la parte trasera y a los costados de la misma por
debajo de la cubierta. Para obtener informacion completa sobre la instalacion de los armarios sobre la cubierta v los espacios de despeje
para las paredes combustibles sobre la cubierta vea las figuras de instalacién. Por BAZONES DE SEGURIDAD, no instale una estufa en ninguna
ubicacién con armarios combustibles que no concuerden con las figuras de instalacion.

*NOTA: Bl despeje de 30 pulgadas (76,2 cm) enfre la cubierta de coccidn v el armario gue se muestra en la figura no se aplica a las estufas
con hornes elevados o a los microondas. Las instrucciones de instalacién del horno elevado especificardn el espacio minimo entre |a cublerta
y el horno elevado. El despeje de 30 pulgadas (76,2 cm) puede ser reducido a no menos de 24 pulgadas (61 cm) cuando los armarios del hogar
estan protegidos con materiales a prueba de fuego de acuerdo con las Normas Nacionales de Estados Unidos (ANS) v el Cédigo Nacional de Gas
o en las casas rodantes cuando las mismas estan protegidas con materiales a prueba de fuego de acuerdo con la Norma Federal de Construccidn
v Seguridad de Viviendas Moviles.

Para eliminar el riesgo de quemaduras o de incendios cuando se intenta alcanzar algin objeto sobre los elementos superiores, evite almacenar
articulos en los armarios que estan sobre la estufa. $i se instala un armario sobre la cubierta, se puede reducir el riesgo instalando una campana
de ventilacién que se proyecte horizontalments en un minimo de 5 pulgadas (13 em) méas alld de la base de los armarios.

THIs PRODUCT SHOULD NOT BE INSTALLED .BELOW VENTILATEON TYPE HOOD SYSTEM THAT DIRECTS AIR IN A DOWNWARD DIRECTION.

- THESE SYSTEMS MAY CAUSE IGNITION AND COMBUSTION PROBLEMS WITH THE GAS BURNEHS RESULTING IN PERSONAL iNJURY AND
- MAY EFFECT THE COOKING ?ERFORMAMCE OF THE UNIT. '

- NOTE: THE FIGURE MAY NOT ACCURATELY REPHESENT Y()UH RANGE COOKTDP HGWEVER THES WARNING APPLiES TOALL GAS
- COOKING ?RODUGTS

 AVERTISSEMENT : GE PRODUIT NE DGIT PAS ETRE INSTALLE SDUS UNE HDTTE U EXTRACTHON GU! _
- “RENVOIE LUAIR VERS LE BAS. :

" CES SYSTEMES PEUVENT ENTRATNEQ OES PRGBLEMES D’INFLAMIMATION ET DE COMBUSTION AVEC LES
" BROLEURS A GAZ, ENTHAENANT DES BLESSUEES ET RISQUANT {)’AFFEGTEE LA PERFORMANGE DE o,
- CUISSON BE LAP?AF{EE - : : _ ‘\ e

: REMARQUE : LILLUSTRATION PEUT NE PAS REPRESENTER PRECESEMENT LA TABLE DE CUISSON DE VOTRE -
- CUISINIERE; CEPENDANT, CET AVERTISSEMENT CONCERNE TOUS LES APPAREILS DE CUISSON’ A GAZ

- ADVERTENGIA: ESTE PRODUCTG NO SE DEBE INSTALAR DEBAJO ‘BE SISTEMAS DE CAMPANAS DE
- VENTILACION QUE DIRIJAN EL FLUJO DE AIRE HACIA ABAJO.

- ESTOS SISTEMAS PUEDEN CAUSAR PROBLEMAS DE ENCENDIDO Y DE COMBUSTION DE LOS
- QUEMADORES, LO QUE ?UEDE RESULTAR EN LESIONES PERSONALES Y AFECTAR EL RENDIMIENTO DE LA~
- GOGCION DE LA UNIDAD. - -

.- NOTA: LA FIGURA PUEDE NO REPRESENTAR CON EXACTITUD SU CUBIERTA, SiN EMBARGG ESTA
ADVERTENCIA SE APLICA-A TODOS LOS. PRODUCTOS DE COCGION A GAS. g




Helght may vary sfightly
dapending upon leveling leg
adfustment.

La hauteur peut varier
lgérement sefon le réglage des
pieds de mise & niveau.

La aftura puede variar
levemente dependiends del

afuste de los tornillos -
niveladores. y

1-1/2"min
e (3.8 0m)

1-1/2"min
= 38 om)

Electric lncation/
Emplacement électrique/
Uhicacion eléctrica

Gas line location: To ensure flush-to-wall installation gas service including
shut-off valve should not protrude more than 2" (5.1 cm) from rear wall nor
extend beyond the shaded areas./

Emplacement de la conduite de gaz : Pour obtenir une installation & ras du mur,
le service du gaz incluant le robinet d’arrét ne peut dépasser du mur arriére de
plus de 5,1 cm (2 po) ou au-deld des zones ombrées. /

Ubicacion de la tuberia de gas: Para asegurar una instalacion al ras de la pared,
sl surninistro de gas, incluyende la vabuda de clerre, no se debe extendsr a mas
de 27 (5,1 cm) de la pared trasera o quedar por fuera de las dreas sombreadas.

kmperiant: Because of continuing product improvements, Maytag reserves the right to change specifications without notice. Dimensional specifications are provided for planning purposes
only. For complete defails see instaltation instructions that accompany each product before selecting cabinetry, making cutouts or beginning instaliation.

Important : En raison de l'amélioration confinue de ses produits, Maytag se réserve le droit de changer les spécifications sans préavis. Les spécifications dimensionnelies sont fournies &
des fins de planification seulement. Pour obtenir des défalls complets, consultez tes instructions d'installation qui accompagnent chague produif avant de cholsir les armoires, de faire des
découpes ou de commencer !'installation.

Irsportante: Debido a las mejoras continuas del producto, Maytag se reserva el derecho de cambiar las especificaciones sin aviso previo. Las especificaciones dimensionales se
proporcionan para propositos de planificacion dnicaments, Para obtener los detalles completos, vea fas instrucciones de instaladién que acompafian a cada products antes de seleccionar
los armarios, hacer los cortes o comenzar la instalacian,



D
nenss ity

Not Included./Non inclus./No se incluye.

Tools Needed./Culils nécessaires./

Herramientas Necesarias,

Mote: Some models are shipped directly from the factory with a service cord connected. No additional connections are needed./Remarque :
Certains modéles sont livrés directement de l'usine avec un cordon ’alimentation. Aucun raccordement supplémentaire n'est nécessaire./Nota:
Algunos modelos vienen equipados de la fabrica con un cordén eléctrico de servicio instalade. No es necesario realizar conexiones adicionales.

Phig Needed
Fiche nécessaire/
Se necesita enchufe

Existing
-Dutlet/ -
Prise existanie/
-Tomacorriente
“gxistents

- Existing .-
7 -Outlet/
0 Prise existante/
Tomacorriente
existente

Plug Needed

Fiche néoessalre/ -

Se necesita enchufe

Existing
7 Connection/
. Raccordement
: existant/
S Gonexin
enistents

Existing -
7 Connection/
Raccordement
existant/
‘Conexion
gxistenis

240w 3-Wiref240 ¥, 3 fils/
Gable Trifilar para 248 Y

240w 4-Vire/240 Y, 4 fils/
Cabde Telrafilar para 240V

240y 3-Wire/240Y, 4 fils/
Gable Totrafilar para 240V

240w 4-Wire/240 Y, 4 fils/
Gable Toteafilar para 240 VI

Turn off power source. /Coupez Valimentation./Bpague of suministro

elécirico.

if you have LP (p_ropahe) find instructions and
parts in kit on rear of range below regulator./

Dans le cas de GPL (propane), les instructions
et les pieces se trouvent dans un nécessaire a
Parriere de la cuisiniére sous le détendeur./

- Si cuenta con un suministro de gas LP
{propano), puede enconirar instrucciones y un
kit de piezas en la parte trasera de la estufa
- debajo del regulador.
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= Turn off main gas valve at meter./Fermez ie vobinet Turn off gas supply shui-off valve./Fermez le robinet de Palimentation en
principal au niveau du compleur./Gierre Iz valvula de gas en el medidor gaz./Cierre la valvula de cierre del gas.

Remove terminal block access cover/Enlevez le couvercle daccés de la Remove hex nut holder./Enlevez la retenue de Pécrou hex./Retire el soporis
plague a bornes./Retire la tapa de acceso del tablerc de terminales. de la wierca hexagonal.

If you have electrical connection:
$i vous avez un raccordement élecirique Hlete: Conduit users should refer to special oplion steps on the last page./
Siya tiene una conexion eléclrica: Remarqgue : Les ulilisateurs de conduits devraient se reporter

aux étapes pour les options spéciales de la derniére page./
Nota: Siva a utilizar un conducto, consulte los pasos opclonales
especiales en la dltima pagina.

Golo/Passeza/Vayaa

Goto/Passezd/Vayaa

Golo/Passeza/Vayaa

©eee

Goto fPasseza/Vayaa




See NOTE/ | ¢
Vayez REMARQUE./

Puil service cord through./Passez le cordan électrique ici./Tire dei Middle wire MUST connect to middle post./Le fil du milieu DOIT élre
cordan eléctrico. raceordé & la borne centrale./El alambre central DEBE coneclarse af
conecior central,

NOTE: The copper ground strap MUST stay connected
hetween middle post and range./
REMARQUE : La bande en cuivre de mise 4 Ia terre DOIT rester
branchée entre la bome centrale et la cuisiniére./
NOTA: La cinta de cobre de puesta a Herra DEBE permanecer
coneciada enire ¢l coneclor ceniral v Ia estufa,

Go o Step/
Passez a I étape/ |
Vaya al paso |

Connect remaining wires./Raccordez les autves fils./Conecle los
alambres restantes.

Pari of copper ground strap MUST be cut oul and removed./Une section Remove grounding screw, pull service cord through./Retirez la vis de
de fa bande en cuivre de mise 4 la terre DOIT étre coupée et enlevée./ mise & 1a terre, et passez le cordon d’alimentation./Retive el tornillo de
Una parte o ks totalidad de la cinta de conexidn a tierra DEBE ser cortada puesta a terra y tire del corddn elécirico de servicio a través det agujero.

y descartada.



Connect ground wire./Raccordez le fil de mise  Ia terre./Conecte el Connect white neutral wire to middle post./Raccordez ie fil blanc du
atambre de tierra. neutre a la borne centrale./Conecte el alambre blanco del neutro al
cangcior central.

HOTE: cord replacement - Unly a power cord rated at 240 volls
minimum. 40 amperes or 50 amperes power supply cord that is marked
for use with nominal 1 2/8” (34.93mm) diameter connection opening,
with closed loap terminals and marked for use with ranges
shall be used.

REMAROUE : Remplacement du cordon — N'utilisez gqu’un cordon
d’alimentation pour 240 volts minimum, 49 ou 50 ampéres, prévu pour
étre ulilisé aver des cosses fermées - ouverture de 34,93 mm (1-3/8 po)
de diaméire et pouvant &lre ulilisé avec des cuisiniéres.

Black/

NOTA: reemplazo del cordon - Use solo un corddn elécirico clasificado
para por lo menos 240 voltios. Sélo utilice cordones eléctricos de 40 o
50 amperios marcados para st uso en estufas con una aberbura de
conexion nominal de 1-3/8” (34,93 mm) de didmetro y para terminales
de bucle cerrados.

i Gote Step/ B
Passez 4 " 8tape/ |
Vaya al paso

Connect remaining wires./Raccordez les autres fils./Conecte los
atambres restantes.

MNote: Conduit users should refer to special option steps on the last page./Remargue : Les ulilisateurs de conduils devraient se reporter aux élapes
pour les oplions spéciales de |a derniére page./Nota: Si va a ulilizar un conducto, consulte los pasos opcionales especiales en la dltima pagina.

o
See NOTE./
Voyez REMARGUE./

Vea la NOTA.

Attach lugs. See Torgue spesifications at right./Fixez les tenons. Consullez Pull conduit through./Passez le conduit./Tire del conduclo a través
les spécifications de couple de serrage qui se frouvent a droite./Cologus del agujero.
las tuercas. Vea las especificaciones de torque a la derecha.



Ground wire MUST connect to middle post./Le fif de mise & ia terre DOIT
étre connecté & la borne centrale /B alambre de tlerra DEBE conectarse
al coneclor central.

Bare Wire Torque Specifications
Lug attached to Terminal Block - 20 in-lb

Fils dénudés - caractéristigues de couple
Cosse fixée 4 la plague 4 bornes - 20 lh-po

Especificaciones del forgue para los alambres desforrados
Tuerca fijada al tablero de terminales ~ 20 pulg-ib

s WS/ AWGIClomboniin  Torque/CoupleTorgue.

10-14 20 in-1b/20 Ib-po/20 pulg-1b
8 25 in-lb/25 Ib-po/25 pulg-1b
4-6 35 in-tb/35 1b-po/35 pulg-b

Part of copper ground strap MUST be cut out and
removed./Une partie de la bande en cuivre de mise & la terre DOIT élre
coupée ef enlevée./Una parte o la totalidad de la cinta de conexitn a
ierva DEBE ser cortada y descartada,

. '\"/'/./mc;f ap
: ‘Passez a I' éfape/ |
Vaya al paso |

Connect remalning wires./Raccordez les autres fils./Conecle los
alambres restantes./

NOTE: The copper ground strap MUST stay cannected between middie
post and range.

HREMARQOUE : La bande en cuivre de mise a la terre DOIT rester
connectée entre la borne cenfrale et la cuisiniére.

NOTA: La cinta de cobre de puesta a tierra DEBE permanecer coneclada
entre el conector central v la estufa.

Attach lugs. See Torgue specifications above./Fixez les cosses & vis.
Caractéristigues de couple au-dessus./Fije las tuercas. Consulte las
especificaciones del torgue ardba.



Remove grounding screw, pull conduit through.Retirez 1a vis de mise 4 la Connect ground wire./Raccordez ke fil de mise 4 la terre./Conecte el
terre, passez le conduit./Relire el tornillo de puesta a Yerra y tire del alambre de tiera.
conducto a fravés del agujero.

Go to Step/ [

Passez & I' étape/ |

- “Yaya al paso ¢

Connect white neutral wire to middle past./Raccordez fe il blane du Cennect remabning wires. Raccordez les fils restants./Conecte las
neufre & la borne centrale./Conecte ef alambre blanco def neuiro al alambres restantes.

conector central.

it Strai

Mote: Strain relief for service cord or conduil MUST be atiached o the conduit plate./Remargue : Le dispositif anti-élirage pour le cordon
dalimentation ou le conduit DOIT étre fixé & la plague du conduit./Nota: El liberador de tension para el corddn de servicio o para el conducio

[EBE estar fijado a la placa del conducio.

Position rear strain relief./Placez ta bride arviére du dispositif anti-étirage./ Position front strain relief./Placez 1a bride avant du dispositif anti-étirage./
Cologue el liberador de tension trasero en su lugar, Cologue e liberadar de tension delantero en su lugar.,



Insert and tighten screws./instaliez les vis et serrez-las./
Inserte y apriele los tornillos.

Repulator/ ‘
Détendewr/
Regulador

Adaptor -+
Adaptatew

Flexime Gonnector
- Tuyau de raccordement/ -
....... . . . . . . . Cﬂl’tectﬁr ﬂexlhle .

Dady gualified personnel should install range. Must be installed In accordance with
local codes. Ses instructions in front of this manual./Seu! du personnel qualifié
doit installer la cuisiniére. Elle doit éire installée selon les codes lecaux,
Voyez les instructions au début de ce manuel./La estufa sélo debe ser
instalada por personal calificado. La estufa debe instalarse de acuerdo con los
coddiges locales, Vea las instrucciones en la parte delantera de este manual,

T on mait gas valve at meter./Ouvrez le robinet principal au niveau du
compleur./Abra la valvula de gas en el medidor.

couvercie d’acces de la plague a bornes./Vuelva a coloea
la tapa de acceso del tablers de ferminales,

Replace terminal block access cover/Hemettez le

Turn on gas supply shut-off valve Quvrez le robinet de Valimentation en
gaz./Abra ia valvula de cierre del gas.

detection fluid, then wipe off./¥érifiez 'absence de fuite 3 tous les raccordements
de gaz aves un liguide de détection des fuites non corrosif, puis essuyez-le./
Verifique todas las conexiones y jurtas del suministro de gas a la estula usando un
liguide de deteccidn de escapes no corvosivo para asegurarse de gue no hayan
escapes. Limpie el liguido cuando haya terminado.



Locate power oullel and position bracket. Go 1o 14a for wood or 14b for
conersle./Repérez iz prise d'alimentation et positionnez la bride. Passez 3
14a pour le bols ou & 14b pour le béton./Ubigue ef tomacorrients v cologue
el soporte en posicion. Vaya al paso 14a para instalacién en madera y al
paso 14b para instalacion en concrelo.

N

from edye of range
tu bord de la culsiniére/
desde el horde de la sstufa

oSG (24mm) T

o teom edge of rangsl \\\ :

" du bord de la culslaléres = N
- desde ef borde de fa estufa - TN

provided)./Pereez des trous selon le besoin. Installez le support
ANTIRENVERSEMENT au sol avec deux vis & bélon {(non fournies)./ Taladre
fos aguieros que necesite. Instale of soporte ANTIWUELCO en ¢f plso
usande 2 tomillos para concreto {no proporcionados).

v
Adust legs./Alustez les pleds./Ajuste los tornillos niveladores.

Drill 1/8” (3w holes). Mount bracket to wall or floor with
2 serews/ Percez des trous de 1/8 po (3 mm). Installez le support
ANTIRENYVERSEMENT au mur ou au sol aves deux vis fTaladre agujeros de
1/8” (3 mam). Instale el soporte ANTIVUELCO en Iz pared o en el piso usando
2 tornillos.

nsert plug./Insérez ka fiche/Conecte el enchufe.



Stide range into position./Repoussez la cuisiniére en place/Deslice Ia
estufa a su lugar definitive.

Check leg position in bracket. Nérifiez que le pled est bien sous ia bride./
Verifique Ia posicion del tornillo en ef soporte.

Turn on power source./Ouvrez le courant/Encienda el suministro eléctrico.

Y

NI

Make sure fiexible connector and electrical cord are not bent./Assurez-vous
que le twyau de raceordement flexible et le cordon électrigue ne sont pas
pliés./Aseglirese de gue el conecior {lexible y ol cordon sléctrico no
estén doblados.

Complete. Terminez /Completo.



For conduit use, remove screws and shide plate down
and out./Dans le cas de conduit, enfevez fes vis et abaissez la s
plague pour la sorlin/Para usar el conduclo, retire los tornillos y deslice
la placa hacia abajo v hacla afuera.
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Slide conduit plate up and insert screws. /Failes cnulisse
ta plague du conduit vers le haut ot remetiez les vis./Deslice la ™%

placa def conducic hacia arriba y coloque los tornillos.

Position conduit plate as shown./Positionnez la plague & conduit comme
il est illustré./Cologue la placa del conducto como se muestra.



